

Technische Daten - Specifications - Caractéristiques techniques

Servo BLS 451

	4,8	6	7,4 Volt
Kraftmoment - Holding Power - Effort de maintien	85	106	131 Ncm
Haltemoment - Holding Power - Effort de maintien	212	265	327 Ncm
Geschwindigkeit - Speed - Vitesse	0,094	0,075	0,061 Sek./45°
Abmessungen - Dimensions - Encombrement	40 x 20 x 36,8 mm		
Gewicht - Weight - Poids	58 g		
Betriebsspannung - Oper. voltage - Tension nominale	4,8...7,4 Volt		
Zellenzahl - Number of cells - Nombre d'élèments	4...5 NiMH / 2S LiPo/ LiFe		



Hiermit erklärt die **Ripmax Ltd.**, dass sich dieses Gerät in Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten Vorschriften der Richtlinie 2004/108/EG befindet. Die Original-Konformitätserklärung finden Sie im Internet unter www.ripmax.com, bei der jeweiligen Gerätebeschreibung durch Aufruf des Logo-Buttons "Conform".

Ripmax Ltd. hereby declares that this device conforms to the basic requirements and other relevant regulations of Directive 2004/108/EG. The original Conformity Declaration can be found on the Internet at www.ripmax.com, by clicking on the "Conform" logo button at the relevant device description.

Par la présente, la Sté **Ripmax Ltd.**, déclare que cet appareil répond aux exigences fondamentales et à d'autres prescriptions significatives de la directive 2004/108/de la Communauté européenne. L'original de la déclaration de conformité se trouve dans l'Internet sur le site www.ripmax.com, associée à la description de l'appareil concerné et apparaît lorsqu'on clique le bouton portant le logo "Conform".

Ripmax Ltd., declara que este aparato cumple con las exigencias básicas y otros reglamentos relevantes de la norma 2004/108/E. La declaración de conformidad original, la puede encontrar en internet en www.ripmax.com, junto con la descripción del aparato, pulsando el botón del logo "Conform"

Con la presente, la **Ripmax Ltd.** dichiara che questo apparecchio è conforme con i requisiti e le altre disposizioni essenziali della direttiva 2004/108/EG. La dichiarazione originale di conformità è disponibile all'indirizzo www.ripmax.com, accanto alla descrizione di ciascun prodotto ed è visualizzabile premendo il logo "Conform".